
СПРАВКА
по результатам анкетирования

« Изучение уровня удовлетворенности работодателей качеством подготовки 
обучающихся группы 1 ПКД по образовательной программе 

ОГАПОУ «Валуйский индустриальный техникум»

Цель: определение уровня удовлетворенности работодателей качеством подготовки 
обучающихся по образовательной программе.
В данном анкетировании приняли участие работодатели, в количестве 9 человек. 
Время проведения: июль 2022 года.
Результаты анкетирования:

БЛОК 1

№ Вопросы Ответы%
1 Удовлетворенность уровнем теоретической подготовки студентов 

и умением применять знания в профессиональной деятельности
85%

2 Удовлетворенность уровнем практической подготовки и умением 
применять практические навыки в нестандартной ситуации

80%

3 Насколько Вы удовлетворены способностью студентов к адаптации 
в новых условиях производственного обучения?

75%

4 Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 
студентов?
Способностью налаживать контакты в коллективе

95%

5 Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью 
студентов?
- Выполнением должностных поручений студентов 85%
- Строгим соблюдением внутренней дисциплины 90%

6 Насколько Вы удовлетворены способностью студентов к 
самообразованию?

85%

7 Насколько Вы удовлетворены уровнем корпоративной культуры 
студентов ?
-Сформированностью корпоративной культуры 
-Действием в рамках корпоративной культуры

85%

8 Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и 
умениями студентов, находящихся на производстве?
- Знанием инновационных методов, технологий 80%
- Владением информационными технологиями 95%

БЛОК «2»
Результаты анкетирования:
1. Намерены ли Вы принимать наших студентов на работу?
1. Намерены, безусловно 100 % опрошенных
3. Нет, не намерены___0_____% опрошенных
2. Желают развивать деловые связи и сотрудничать с нашим техникумом:
- все опрошенные работодатели желают сотрудничать с нашим учебным заведением.



3. Основные достоинства в подготовке студентов техникума по мнению 
работодателей распределились следующим образом:

№ Основные достоинства студентов %
1 Высокий уровень теоретических знаний 75%
2 Высокий уровень практической подготовки 80%
3 Владение современными методами и технологиями 

деятельности
70%

4 Профессионализм студентов 65%
' 5 Готовность студентов к быстрому реагированию в 

нестандартных ситуациях
75%

6 Высокий уровень производственной дисциплины 90%
7 Желание студентов работать 100%
8 Желание студентов к саморазвитию и 

самообразованию
85%

4. Основные недостатки в подготовке студентов техникума по мнению 
работодателей:

№ Основные недостатки студентов %
1 Низкий уровень теоретических знаний 0%
2 Недостаточный уровень практической подготовки 10%
3 Отсутствие желания работать 0%
4 Низкая производственная дисциплина 0%
5 Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию 15%
6 Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0%

5. Предложения работодателей по улучшению подготовки студентов нашего 
техникума:
- оснастить лаборатории современным технологическим оборудованием
- увеличить часы производственных практик.

Таким образом, результаты анкетирования показывают, что предприятия, 
сотрудничающие по вопросам дуального обучения с ОГАПОУ «Валуйский 
индустриальный техникум» имеет высокий уровень удовлетворенности подготовкой 
обучающихся по профессии 43.02.15. «Поварское и кондитерское дело».

Директор ОГАПОУ
«Валуйский индустриальный техникум»


